

总统称返乡活动将加重疫情

去年许多人返乡过年 确诊病例剧增93%

【本报讯】佐科维总统于4月29日在雅加达通过总统府秘书处YT频道对全国地方首长发出指示时表示,大家必须记住,由于2020年解禁节期间许多人返乡过年,新冠确诊病例也随著剧增93%,因此他不希望今年又再发生类似事件。

佐科维总统说:“在返乡过年期间,地方首长必

须格外小心,因为在放假期间,新冠确诊病例会暴增。你们还记得吗?去年有4个长假,其中在解禁节期间返乡过年之后,感染到新冠病毒的人数剧增93%。”

此外,去年8月份放假也造成新冠确诊病例猛增119%,还有去年10月放假也同样导致确诊病例增加95%,最后是在去年

底放假之后,今年初的确诊病例也增加了75%。

佐科维透露,目前有数个地区如苏南省、苏西省、亚齐省、楠榜省、占碑省、西加省、东努省、廖省、明古鲁省和廖群岛省等地,新冠确诊病例显然已开始有增加的现象。

根据政府的调查结果显示,今年想要返乡过年的人数共有1890万人,因

此佐科维总统下达命令,各个地方首长要更积极公布禁止返乡,限制人流活动是极为重要的事。

众所周知,政府已发出了解禁节返乡禁令,就是从2021年5月6日至17日期间,人们不准返乡过年,上述禁令是为了要遏制新冠病毒再次大流行的可能性。

(Sm)

总统促积极使用预算开支

指某些地方把182万亿盾预算存放银行

【本报讯】佐科维总统于4月29日通过总统府秘书处YT频道向地方首长发出指示时说,有些地方政府还是把大量的预算开支放在银行,甚至这些

放在银行预算开支共达182万亿盾。

其实这是中央转拨给地方作为建设用途的预算开支,但某些地方政府却放在银行生息。他就此事

希望地方政府重视此事,因为这种举措可能会造成经济缓慢增长。

佐科维总统说:“某些地方政府未动用预算开支以促进经济增长,结果形成经济发展的绊脚石。我在今年3月底发现地方政府存在银行的预算开支共有182万亿盾,而且数额日益增多,增幅约达11.2%。这意味着地方政府根本不动用预算开支。只是存放银行而已,地方经济如何能增长呢?”

佐科维阐明,他已仔细观察有关拨给地方政府的预算落实情况,从中得悉直至2021年3月底地方政府在人事开支仍占总开支的63%,可是在资本开支或购物开支仅占5.3%。

他说:“我已向内政部长反复交代,催促全国各地政府把预算开支积极使用于人事或资本购物方面。最重要的是资本购物的开支,促使地方现金能周转流动。182万亿盾是非常庞大的开支,如果立即落实的话,将促使社会民众的金融流通,因而对经济增长引发很大的利好作用。”

佐科维宣称,直至4月为止,政府已拨放的社会援助金才达到32%,这还不很理想。他说:“32%是很小的份额,才1.5万亿盾而已。我总是跟进经济的发展动态。如果每个地区都出现经济增长的现象,必将推动国家经济更快发展,所以这是很关键的事项。” (Ing)



西冷邮政局寄货量剧增近两倍

根据万丹省西冷邮政局人员说,在斋戒月期间,邮政局的寄货量剧增几乎两倍,从之前的11037件增为20405件。

国军将歼灭所有巴独武装团伙

呼吁KKB人员缴枪投降 效忠印尼共和国

【本报讯】国军第三国防区综合指挥部情报主任苏里亚斯塔瓦(Czi IGN Suriastawa)陆军上校日前表明,国军必须歼灭巴独武装团伙(KKB)。

苏里亚斯塔瓦声称,因为巴独武装团伙的暴力行为越来越猖狂,甚至袭击无辜的巴布亚居民,他说:“我们必须斩草除根。”

国军方面已实行有关抵抗KKB的策略及维护巴布亚地区的国家领土主权,其中就是把KKB的活动局限范围变得更小。他也提醒,如果KKB叛乱分子不愿被歼灭,他们仍可投降或自首。他说:“国军已进行追击行动,如他们要投降就须表示诚恳,愿意永远效忠印尼统一共和国。”

苏里亚斯塔瓦强调,由印尼国军及警察组成的综合部队将对KKB团伙采取明确行动。这是为捍卫国家主权及保护巴布亚民众的安全,避免受到KKB的残暴袭击。他说:“虽然国军和警察必须以生命保卫国家,但他们都毫不

畏惧KKB的攻击,这一切显示出我国军警爱护巴布亚兄弟,誓死保卫国家。”

不久前,佐科维总统向国军总司令哈迪(Hadi Tjahjanto)空军上将和国家总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)将军发出指令,即追缉枪杀巴布亚地方情报局长布杜·丹尼(I Gusti Putu Danny Karya Nugraha)准将的元凶。

如悉,布杜于4月25日在巴布亚本扎县(Puncak) Beoga区与KKB的一场枪战中牺牲。翌日佐科维总统在新闻发布会上说:“我下令国军总司令及总警长抓捕全部KKB团伙。”

据悉,警方于4月27日在本扎县Illaga乡Makki村与KKB的驳火中击毙9名KKB人员。当地Nemangkawi公共服务单位主任伊克巴尔(Iqbal Alqudussy)警察上校宣称,上述9名KKB全部死亡。这是国军与警察在Olenski的KKB总部所进行的追缉行动。

政府在解禁节前十天将向公务员等发放节日津贴和第13个月薪金

【本报讯】佐科维总统于4月29日通过国家秘书处YT频道的线上新闻发布会表示,公务员(ASN)及国家官员的节日津贴金(THR)将在解禁节前10天发放。

佐科维总统宣称,发放节日津贴金是根据2021年4月28日已签署的政府条例行事,该政府条例内容载明关于发放节日津贴及第13个月薪金事项。

他说:“上述节日津贴金是在伊斯兰教历1422年解禁节前10天发放。”

另一方面,第13个月薪金将于学校新学年开始来临之前发放。

佐科维总统表示,他希望节日津贴金会推动民众的消费能力。他说:“发放节日津贴金是政府为推动民众消费及提高市场购买力的工作纲领之一。并希望这一切都能成为经济增长的推动力。”

除了公务员及国家官员之外,政府也将向准公务员、国军及警察、退休公务员、接受退休金者及接受津贴人士等发放节日津贴金。(Ing)



雅京丹拿望天桥热闹异常

4月29日,临近解禁节前13天,雅加达丹拿望(Tanah Abang)天桥热闹异常,人们纷纷在这里购买各种商品。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 29 April 2021 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别, 探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	11,186.12	11,376.12	0.00	0.00
CNY IDR	2,211.35	2,269.35	2,209.35	2,271.35
EUR IDR	17,378.08	17,718.08	0.00	0.00
GBP IDR	19,979.43	20,379.43	0.00	0.00
HKD IDR	1,843.61	1,886.61	1,839.61	1,890.61
JPY IDR	131.66	134.66	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,751.45	1,863.45
SGD IDR	10,803.90	11,023.90	0.00	0.00
USD IDR	14,250.00	14,650.00	14,245.00	14,655.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 4月29日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.297,10	11.183,25	11.249,48
文莱元	BND	10.996,57	10.883,87	10.929,76
人民币	CNY	2.250,64	2.225,49	2.238,02
欧元	EUR	17.612,80	17.434,66	17.502,23
英镑	GBP	20.243,50	20.039,18	20.231,50
港元	HKD	1.878,49	1.859,75	1.873,13
日元	JPY	133,88	132,53	134,57
韩元	KRW	13,11	12,97	13,02
马来西亚林吉特	MYR	3.557,59	3.518,75	3.532,89
新西兰元	NZD	10.518,39	10.407,96	10.448,00
菲律宾比索	PHP	300,73	297,62	300,54
新加坡元	SGD	10.996,57	10.883,87	10.939,20
泰铢	THB	465,00	460,23	464,24
美元	USD	14.582,55	14.437,45	14.541,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,012.96	38.48	0.64%
N225 香港恒生	29,053.97	62.08	0.21%
HSI 香港恒生	29,303.26	231.92	0.80%
SSEC 上证综指	3,474.90	17.83	0.52%
SZSE 深圳股市	14,464.08	65.70	0.46%
FTSTI 海峡时报	3,221.58	5.13	0.06%
KLCI 马来西亚股市	1,608.50	1.82	0.11%
TWII 台湾股市	17,566.66	-0.87	-0.00%
DJIA 道琼斯	33,820.38	-164.55	-0.48%
Nasdaq 纳斯达克	14,051.03	-39.19	-0.28%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年4月29日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	960,000	832,000
10.0	8,976,000	8,320,000
100.0	88,893,000	83,200,000
1,000.0	893,162,000	818,000,000

Advertorial

加拿大元持续强势不利经济复苏, 坚决寻回调买入 USDCAD!

本月加拿大央行议息决议意外宣布:在不改变现行货币政策的情况下将在未来减少买债额度,达到每月减少10亿加拿大元的额度。

正因如此就刺激加拿大元大幅上涨,随后虽然加拿大元有所回调,但美元却在美联储议息后鲍威尔主席明确表示(一份出色的就业报告并不意味着是时候开始讨论缩减购债规模的言论打击下大幅下跌。

市场之前是以美债10年收益率涨跌来定价美元的,但这次议息的会后声明却将美债收益率上涨而利好美元的势头完全击溃,直接打击美元指数大幅下跌至93.6。在美元大幅下跌的情况下加拿大元就被大幅升值,USDCAD曾经跌到1.2287。

加拿大元虽然有有利支撑的升值空间,问题是它不能持续下去,因为这样会损害到加拿大出口到美国商品的竞争力,更对加拿大的石油企业造成打击,从长远角度来看更不利于加拿大的经济复苏,因此可以预见加拿大元有很大的贬值空间来挽救经济。

综合上述分析:逢底买入USDCAD是个合适的选择,止损小回报大值得!

买入,止损23点,其上看目标(1.2463\1.2523\1.2583)等位附近;止损后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。

买点二: USDCAD汇价下行若不破(1.2243)可寻下行乏力接多买入,止损16点,其上看目标(1.2363\1.2423\1.2503)等位附近;止损后可关注买点三不能跌穿可继续接多买入。

买点三: USDCAD汇价下行若不破(1.2203)可寻下行乏力继续接多买入,止损16点,其上看目标(1.2323\1.2403\1.2463)等位附近。

但若USDCAD汇价跌破(1.2203)暂不接多买入,可耐心等待其价格重回(1.2203)之上并站稳后再买入做多,止损风险及上看目标可参考上述策略。



专家透视

操盘技巧:关注USDCAD每波回调下行企稳都是买入机会,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润;万一被打掉保本损还可以关注每波的下跌回调企稳继续抄底接多以博取更大利润。
买点一: USDCAD汇价若突破(1.2343)可寻回调接多